
آخرین جایزه مهم فوتبال جهان سال 2019 امشب در پاریس 

به بهترین بازیکن جهان اهدا می‌شود تا مشخص شود توپ 

طلای مجله فرانس فوتبال به کدام بازیکن خواهد رسید. لیونل 

مسی، کریس رونالدو و ویرجیل فن‌دایک سه کاندیدای نهایی 

این جایزه هستند و امشب مشخص می‌شود که روزنامه‌نگاران 

سراسر جهان کدام‌یک را به‌عنوان فاتح این جایزه انتخاب 

کرده‌اند. فرانس فوتبال هر ساله 30 نفر منتخب خود برای 

این جایزه را به معرض آرای نماینده خبرنگاران هر کشور قرار 

می‌دهد و در پایان نفری که بیشترین رای را کسب کند، فاتح 

توپ طلا خواهد شد. مسی و رونالدو با 5 بار فتح این جایزه 

رکورددار هستند و در مراسم امشب اگر یکی از آنها بتواند 

برنده شود، به‌تنهایی این رکورد را در اختیار خواهد داشت. 

سال گذشته لوکا مودریچ، هافبک کروات رئال‌مادرید پس از 

درخشش در جام‌جهانی توانست این جایزه را تصاحب کند.

 

مسی شانس نخست

لیونل مسی سال خوبی را به همراه بارسلونا سپری کرد و 

براساس نظرسنجی‌ها شانس نخست کسب این عنوان در 

سال 2019 است. او با بارسا قهرمان لالیگا شد و در میان 

تمام لیگ‌های اروپایی نیز بهترین گلزن بود و در اسپانیا 

بیشترین پاس گل را داد تا سالی موفق را از نظر عملکرد 

انفرادی سپری کند. البته او با آبی و اناری‌ها تا نیمه‌نهایی 

لیگ قهرمانان فصل پیش نیز رسید، اما شکست عجیب و 

تحقیرآمیز 4 بر صفر کاتالان‌ها در دیدار برگشت در آنفیلد 

باعث شد لیورپول با برتری 4 بر 3 در مجموع فینالیست و 

مسی برای سومین سال پیاپی در این تورنمنت ناکام شود. 

در رده ملی نیز آرژانتین با این فوق‌ستاره در نیمه‌نهایی کوپا 

آمه‌ریکا به دست برزیل حذف شد و درنهایت عنوان سوم این 

مسابقات را به دست آورد تا ناکامی دیگری برای او رقم بخورد. 

با این حال گفته می‌شود ششمین توپ طلای او تقریبا قطعی 

است و او بیشترین رای را به دست آورده است. 

 بدشانسی فن‌دایک

این سال  نمایش عالی مدافع هلندی لیورپول در 

تحت‌الشعاع درخشش دو فوق‌ستاره سال‌های اخیر 

فوتبال قرار گرفته و شاید اگر او در برهه‌ای دیگر از تاریخ 

فوتبال چنین عملکردی داشت، به‌راحتی می‌توانست نفر 

 نخست این فهرست باشد. وقتی او در ژانویه 2018 در ازای

 75 میلیون پوند راهی آنفیلد شد بسیاری متعجب از 

پرداخت چنین مبلغی برای یک مدافع بودند، اما او 

خیلی‌زود تبدیل به بهترین مدافع میانی جهان شد و ثابت 

کرد که یورگن کلوپ یک خرید منطقی انجام داده و با توجه 

به مبالغی که این روزها در فوتبال دنیا پرداخت می‌شود، 

شاید حتی لیورپولی‌ها او را ارزان نیز خریده باشند. 

لیورپول مدت‌ها در خط دفاعی خود دچار مشکل بود و بارها 

از این ناحیه لطمه خورده بود، اما با این ستاره هلندی آنها 

بهترین خط دفاعی اروپا را در اختیار داشتند که حاصل آن 

فتح لیگ قهرمانان در فصل گذشته بود. البته تنها بدشانسی 

فن‌دایک و یارانش در فصل قبل این بود که منچسترسیتی 

در اوج آمادگی قرار داشت و مانع از پایان حسرت 30 ساله 

آنها برای فتح لیگ برتر شد. اتفاقی که با توجه به نتایج این 

فصل تیم بسیار متحمل به نظر می‌رسد و اگر حادثه عجیبی 

رخ ندهد، شاگردان کلوپ در پایان فصل قهرمان لیگ 

جزیره خواهند شد. یکی از رکوردهای تاریخی فن‌دایک 

دریبل نخوردن او در 50 مسابقه‌ای بود که از مارس 2018 

تا آگوست 2019 به میدان رفت و بی‌شک حضور این مدافع 

مقتدر در ترکیب لیورپول یکی از دلایل اوج‌گیری آنها در دو 

فصل اخیر بوده است. 

کریس؛ افت، قهر

رونالدو پس از 9 سال درخشش با پیراهن رئال‌مادرید 

 راهی یوونتوس شد تا چالش جدیدی را تجربه کند. انتقال

 100 میلیون پوندی برای این بازیکن 33 ساله درنهایت عنوان 

تاثیرگذارترین بازیکن سری A و همچنین فتح اسکودتو را به 

همراه داشت. درحالی که به نظر می‌رسید او کار راحت‌تری 

در فوتبال ایتالیا داشته باشد، درنهایت به‌عنوان آقای گلی این 

لیگ نیز نرسید و در لیگ قهرمانان به همراه تورینی‌ها ناکام 

بود و برابر آژاکس حذف شدند. در رده ملی اما او با پرتغال 

درخششی عالی داشت و درنهایت توانست قهرمانی نخستین 

دوره لیگ ملت‌های اروپا را به دست آورد. هت‌تریک او در 

نیمه‌نهایی برابر سوئیس نقش زیادی در موفقیت پرتغالی‌ها 

در این تورنمنت داشت. 

درحالی که رسانه‌های اروپایی از قطعی شدن انتخاب مسی 

خبر می‌دهند، گفته می‌شود رونالدو که از این اتفاق خبردار 

شده، تمایلی به حضور در این مراسم ندارد و احتمالا همانند 

مراسم The Best فیفا به‌نوعی با قهر اعتراض خود را نسبت به 

انتخاب نشدنش نشان خواهد داد. جالب اینکه گفته می‌شود 

او حتی پایین‌تر از فن‌دایک و در رتبه سوم قرار گرفته است. 

این در شرایطی است که ماه گذشته و زمانی که مجله فرانس 

فوتبال یک مصاحبه اختصاصی با این ستاره پرتغالی داشت 

و عکس او را روی جلد برد، شایعات زیادی مبنی‌بر انتخاب او 

به‌عنوان فاتح توپ طلا منتشر شد که ظاهرا حقیقت نداشته 

است. در همین حال روز گذشته عکسی که گفته می‌شد از 

تعداد آرای نفرات برتر لو رفته است در رسانه‌های مختلف منتشر 

شد که در کمال تعجب نام رونالدو بعد از محمد صلاح مصری 

و در رده چهارم این فهرست قرار داشت. 

همین چند روز پیش بود که تیم ویلیامز اعلام کرد نیکلاس 

لطیفی، راننده ایرانی – کانادایی در سال 2020 یکی از 

دو صندلی فرمول‌یک را به دست خواهد آورد و در کنار 

جورج راسل، رانندگی خواهد کرد. سال ۲۰۱۹، رابرت 

کوبیکای ۳۴ ساله لهستانی در کنار راسل برای ویلیامز در 

فرمول‌یک رانندگی می‌کرد؛ اما عملکرد موفقی نداشت. 

در مجموع، تیم فرمول‌یک ویلیامز مرسدس و رانندگان 

آن در سال ۲۰۱۹، ضعیف‌ترین‌ نتایج را نسبت به دیگر 

شرکت‌کنندگان داشتند. این موضوع در رسانه‌های 

ایرانی بازتاب بسیاری داشت و علاقه‌مندان به سرعت، 

از این اتفاق به‌عنوان یکی از موفقیت‌های ایرانی‌ها یاد 

کردند. لطیفی هم‌اکنون در جایگاه دوم جدول رده‌بندی 

مسابقات فرمول ۲ جهانی ایستاده است و همزمان، 

راننده تست تیم ویلیامز نیز محسوب می‌شود. لطیفی 

از پدری ایرانی و مادری ایتالیایی متولد شده است. پدر 

او مایکل لطیفی سهامدار به‌نام شرکت مک لارن است و 

یک برادر بزرگ‌تر و یک خواهر کوچک‌تر دارد. نیکلاس 

از 14 سالگی رانندگی کرده و خودش می‌گوید شیفته 

سرعت و پیشرفت است. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با 

نیکلاس لطیفی را در ادامه می‌خوانید.

ابتدا می‌خواهم از شما درباره نحوه ورودتان به فرمول‌یک 
بپرسم، چه سالی وارد این رشته شدید؟

من از 14 سالگی رانندگی را شروع کردم اما در سال 2012 

به فرمول سه راه پیدا کردم. آن روزها در تیمی ایتالیایی به نام 

BVM رانندگی می‌کردم، چهار سال بعد در رنو شروع به کار و 

به فرمول2 راه پیدا کردم. به تدریج پیشرفت کردم و درنهایت 

هم موفق شدم به فرمول‌یک راه پیدا کنم و در سال 2020 

برای تیم ویلیامز وارد مسابقات خواهم شد. 

ممکن است این سوال مطرح شود که پدر شما نقش 
بسیاری در موفقیت‌تان داشته و از رانت بهره می‌بردید؟

رانت در چنین مسابقات و چنین سطحی بی‌معنی است، 

من با پدرم وارد رانندگی شدم اما تلاش‌های خودم هم در 

این میان تاثیرگذار بود. پدر من نقش تشویق‌کننده داشت 

اما خودم هم برای رسیدن به رویاهایم که البته در آینده بیشتر 

هم خواهد شد، تلاش کردم. 

از سایر رانندگان ایرانی که در فرمول‌یک فعال می‌کنند 
هم شناختی داری؟

تنها کوروش محمدخانی را می‌شناسم و می‌دانم تلاش 

بسیاری برای حضور در مسابقات سرعت کرده اما از سایرین 

بی‌خبر هستم. درواقع من خیلی فرصت نکرده‌ام که از نظر 

محل زندگی یا تولدشان به رانندگان نگاه کنم. اینجا همه ما 

با هم رقیب هستیم و دوست داریم به برتری برسیم، هرچند 

کار تیمی هم مهم است اما رقابت بیش از رفاقت است. 

تا به حال به ایران آمده‌ای؟
من در مونترال کانادا متولد شده‌ام و تمام سال‌های گذشته 

را درگیر رقابت بودم، هنوز فرصت نکرده‌ام به ایران بیایم اما از 

پدرم همواره می‌شنیدم که کشور زیبایی داریم، امیدوارم روزی 

شرایط حضورم در ایران فراهم شود و بتوانم در پیست‌های 

ایران رانندگی کنم. اگر پیست استاندارد داشته باشید 

امیدوارم بتوانم در آن رانندگی کنم. 

نیکلاس حرفی مانده که بخواهی بگویی؟
دوست دارم مردم ایران و کانادا برایم آرزوی موفقیت کنند تا 

بتوانم نماینده شایسته‌ای برای آنها باشم، من دوست دارم 

موفق شوم و در آینده از من بیشتر خواهید شنید. روزهای 

خوبی در راه است. 

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با نیکلاس لطیفی، نخستین راننده ایرانی فرمول یک: 

امیدوارم روزی در �پیست‌های ایران رانندگی کنم

رضایی: با تیمی آماده به باشگاه‌های جهان می‌رویم
علیرضا رضایی، مدیرفنی تیم کشتی دانشگاه آزاد اسلامی در گفت‌وگو با 

تسنیم، در مورد حضور این تیم در رقابت‌های کشتی باشگاه‌های جهان اظهار 

داشت: »برای مسابقات آماده‌ایم. سعی می‌کنیم با کمترین میزان تغییرات در 

این رقابت‌ها شرکت کنیم. البته حضور در این رقابت‌ها پیش‌بینی نشده بود اما 

ان‌شاءالله در این خصوص جلسه خواهیم داشت و اولویت ما حفظ ترکیب قبلی 

است. هرچند احتمال اضافه کردن چند کشتی‌گیر دیگر به لیست‌مان وجود 

دارد. تلاش می‌کنیم تیم آماده‌ای را در مسابقات شرکت بدهیم.«  وی در پاسخ 

به این سوال که آیا تیمش در مسابقات باشگاه‌های جهان از کشتی‌گیر خارجی 

استفاده می‌کند یا نه، تاکید کرد: »فکر نمی‌کنم باز هم بتوانیم از کشتی‌گیر 

خارجی استفاده کنیم. البته باید بررسی کنیم و ببینیم شرایط به چه گونه است. 

در این خصوص جلسه‌ای خواهیم داشت و در آن همه چیز مشخص خواهد شد.«  

نایب‌قهرمان المپیک 2004 آتن درباره کیفیت مسابقات پیش روی باشگاه‌های 

ایرانی گفت: »فدراسیون کشتی، سازمان لیگ و روابط بین‌الملل فدراسیون باید 

تلاش کنند که تیم‌های پرقدرتی برای شرکت در مسابقات باشگاه‌های جهان به 

ایران بیایند تا کشتی ما از این رقابت‌ها بهره لازم را ببرد.«  سرمربی پیشین تیم ملی 

آزاد امید درخصوص چهار سهمیه باقی‌مانده تیم آزاد برای المپیک 2020 توکیو 

تصریح کرد: »برای تیم‌های آزاد و فرنگی کشورمان آرزوی موفقیت در مسابقات 

پیش‌رو را دارم و امیدوار هستم با ترکیب کامل در المپیک ژاپن شرکت کنند.« 
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صعود احمدی در رنکینگ جهانی تیراندازی
فدراسیون جهانی تیراندازی رنکینگ جدید تیراندازان را منتشر کرد که 

براساس آن الهه احمدی در تفنگ ۵۰ متر سه وضعیت زنان، ۱۹ پله 

صعود داشت اما ورزشکاران المپیکی ایران نسبت به رنکینگ ماه قبل 

خود سقوط کردند. نجمه خدمتی، آرمینا صادقیان، فاطمه کرم‌زاده، 

هانیه رستمیان، مهیار صداقت و جواد فروغی تیراندازان المپیکی ایران 

هستند. نمایندگان اسکیت مردان ایران برای چهارمین ماه پیاپی در 

رنکینگ جهانی اهداف پروازی جایگاهی ندارند. 

لغو 2 بازی لیگ فوتبال بانوان
هفته هفتم لیگ برتر فوتبال بانوان در حالی امروز برگزار خواهد شد که 

دو تیم زاگرس شیراز و هیات فوتبال البرز در این رقابت  انصراف دادند. 

شنیده‌ها حاکی از شرایط بد مالی این تیم‌ها دارد و تیم‌های مقابل هم 

از اینکه حریفان‌شان به راحتی انصراف می‌دهند، ناراحت هستند. 

شهرداری بم که صدرنشین جدول رده‌بندی مسابقات است، دومین 

بار است که حریفش از بازی مقابل این تیم انصراف می‌دهد و نگران 

تفاضل گل بیشتر با آذرخش کردستان است که صدر جدول را از دست 

بدهد. این تیم صاحب پیروزی بدون گل شد و سه امتیاز بازی را گرفت 

اما آذرخشی‌ها می‌توانند با شکست پرگل ذوب‌آهن اصفهان در صدر 

جدول قرار گیرد.  پالایش گاز ایلام هم به دلیل انصراف زاگرس شیراز 

در این هفته استراحت می‌کند و با سه امتیاز این بازی می‌تواند یک پله 

صعود کرده و جای هیات البرز را بگیرد. 

منهای فوتبال

دوشنبه ۱۱ آذر ۱۳۹۸   شماره ۲۹۲۱

کومان: خوشحالم به پرتغال برنخوردیم
رونالد کومان خوشحال است که تیمش در گروه C مسابقات یورو 2020 قرار 

گرفته و می‌تواند با اوکراین، ‌اتریش و برنده یکی از پلی‌آف‌ها بازی کند. وی در 

این مورد گفت: »همگروهی با این حریفان برای من تعجب ‌برانگیز نبود چون 

از قبل چنین احتمالی می‌دادم. به جای نظر در مورد این حریفان، اکنون در 

ذهنم یک‌سری موارد را درنظر گرفته‌ام. به‌عنوان نمونه اینکه تمام فعالیت‌های 

این رقبا را زیرنظر داشته باشم اما به‌طور کلی باید برای رویارویی با آنها در یورو 

کاملا آماده باشیم.«  کومان همچنین در مورد تشکیل گروه F با حضور تیم‌های 

قدرتمند آلمان، ‌فرانسه و پرتغال عنوان کرد: »زمان قرعه‌کشی این احتمال وجود 

داشت که با پرتغال همگروه شویم اما اکنون خوشحالم که با این حریف همگروه 

نشدیم چون می‌دانیم بازی با پرتغال چه دشواری‌هایی دارد. در مورد گروه F هم 

باید عنوان کنم مسلم است که این تیم‌ها از همگروهی با هم خوشحال نشدند. « 

گیگز: امیدوارم با ذخیره‌های ایتالیا بازی کنیم
رایان گیگز، سرمربی تیم ملی ولز یکی از رقبای تیم ملی ایتالیا در گروه A یورو 

2020 ابراز امیدواری کرد آتزوری برای مصاف با شاگردان او با تیم ذخیره‌ها 

به میدان برود. ایتالیا پس از مصاف با ترکیه و سوئیس، در آخرین بازی‌اش در 

مرحله گروهی به مصاف ولز می‌رود که این بازی در شهر رم برگزار می‌شود.  گیگز 

که شاگردانش دو بازی نخست خود را در باکو انجام خواهند داد، درباره شانس 

تیمش برای صعود به مرحله حذفی یورو 2020 گفت: »ما می‌خواهیم شانس 

خودمان را امتحان کنیم، درست همان‌طور که در یورو 2016 این کار را انجام 

دادیم. کار آسانی نیست. در گروه ما تیم ملی ایتالیا شاخص‌ترین تیم است. بازی 

مقابل آنها کار آسانی نخواهد بود اما اگر ما همه بازیکنان‌مان را داشته باشیم 

می‌توانیم با هر حریفی رقابت کنیم. من از بازی در رم هم خاطرات خوب دارم 

 هم خاطرات بد. امیدوارم وقتی که زمان بازی‌مان با ایتالیا فرا می‌رسد، این تیم

 6 امتیاز گرفته و صعودش قطعی شده باشد تا با بازیکنان ذخیره‌اش بازی کند. « 

گونش: اولین شکست ایتالیا  را رقم می‌زنیم
سنول گونش، سرمربی 67 ساله تیم ملی ترکیه درباره همگروهی با ایتالیا، 

ولز و سوئیس در یورو 2020 گفت: »ما در گروه دشواری قرار گرفتیم که سه 

تیم گروه به غیر از ایتالیا باید سفرهای طولانی به باکو هم داشته باشند. به 

تیم‌های دیگر گروه که نگاه می‌کنیم، می‌بینیم که روبرتو مانچینی در ترکیه و 

در تیم گالاتاسرای سابقه کار دارد و فوتبال ما را به خوبی می‌شناسد و این درباره 

ولادیمیر پتکوویچ، سرمربی سوئیس)سابقه سرمربیگری سامسون‌اسپور ترکیه 

را دارد( هم صدق می‌کند و شاید تنها ولز باشد که شناخت خوبی از فوتبال 

ترکیه ندارد.«  وی افزود: »من می‌توانم بگویم که ایتالیا یکی از مدعیان اصلی 

قهرمانی است، تیمی که اخیرا عملکرد خیلی خوبی داشته، خوش‌شانس بوده 

و 10 بازی خود در مرحله انتخابی یورو 2020 را برده است. همان‌طور که پیش 

از این گفتم انتظار سورپرایزهایی در بازی‌های مرحله گروهی را دارم و امیدوارم 

اولین شکست ایتالیا را ما رقم بزنیم.«

یورو ۲۰۲۰

عبدالمهدی نصیرزاده، رئیس سازمان لیگ فدراسیون کشتی صبح دیروز در نشست خبری درباره جام باشگاه‌های کشتی جهان اظهار 

داشت: »قرار بود مسابقات کشتی‌ فرنگی 13 آذر برگزار شود اما به دلیل نزدیکی به جام‌جهانی مجبور شدیم زمان را تغییر دهیم که 

همین تغییر زمان باعث شد تعدادی از تیم‌ها از رقابت منصرف شوند. رایزنی‌های خوبی انجام شده است. از تیم کوبا قول گرفتیم در 

این مسابقات شرکت کنند و جلسه خوبی با سرمربی این تیم داشتیم. تیم‌های چین، ارمنستان و گرجستان هم اعلام آمادگی کرده‌اند.«  

وی درباره نحوه جذب کشتی‌گیران در تیم‌ها و حضور نفرات سرشناس در یک تیم که باعث نتایج یکطرفه شده بود، گفت: »برخی 

تیم‌ها با توجه به سابقه‌ای که در لیگ دارند با استفاده از این تجربه با برنامه‌ریزی خوبی گام برداشتند. دوست نداشتیم امسال سفره 

کشتی را تنگ کنیم. البته وقتی توازن رقابتی وجود نداشته باشد شاید به نوعی باعث کاهش جذابیت شود، اما سال آینده تلاش داریم 

کشتی‌گیران مطرح با تیم‌های شهر و استان خودشان حضور داشته باشند تا تنور لیگ داغ‌تر شود چراکه باعث حضور تماشاگران در 

سالن مسابقات می‌شود. امسال شاهد حضور 15 تیم در لیگ بودیم اما تلاش می‌کنیم‌ سال آینده تیم‌های بیشتری را جذب کنیم، 

هرچند عملا هیچ‌کدام از کشتی‌گیران مطرح و صاحب نام بیرون نماندند که ظرفیت حضور تیم‌های بیشتر وجود داشته باشد.« 

روز پایانی از هفتمین و آخرین مرحله رقابت‌های لیگ برتر کاراته وان در سال 2019 دیروز در مادرید اسپانیا آغاز شد و در دیدار 

رده‌بندی تمام ایرانی وزن مثبت 84 کیلوگرم صالح اباذری با برتری 2 بر صفر مقابل مهدی عاشوری به مدال برنز رسید.   صالح 

اباذری ابتدا با نتیجه 3 بر صفر مقابل آندرس اوزس از لتونی پیروز شد و در ادامه با نتیجه 5 بر صفر از سد برایان ایرر از آمریکا گذشت.  

کاراته‌کای وزن مثبت 84 کیلوگرم کشورمان در مرحله یک‌چهارم نهایی نیز مقابل گوگیتا آرکانا، دارنده یک مدال طلا، یک نقره و دو 

برنز لیگ‌های جهانی در سال 2019 با نتیجه قاطعانه 3 بر صفر به برتری رسید تا به دیدار نیمه‌نهایی صعود کند. او در این مرحله 

با نتیجه 3 بر 2 مغلوب دنیسلون جاکوت از فرانسه شد و به دیدار رده‌بندی رسید.  عاشوری نیز ابتدا با نتیجه 8 بر صفر مقابل ایوان 

کوویچ از بوسنی‌وهرزگوین پیروز شد، اما در دیدار دوم خود با نتیجه 6 بر 4 مغلوب دنیلسون جاکوت از فرانسه شد. با صعود کاراته‌کای 

فرانسوی به دیدار پایانی، عاشوری در جدول شانس مجدد ابتدا با نتیجه 3 بر یک آندو داکی از ژاپن را شکست داد و در ادامه با نتیجه 

3 بر صفر از سد سیمونه مارینو از ایتالیا گذشت و به دیدار رده‌بندی رسید.  پیش از این حمیده عباسعلی با برتری در دیدار رده‌بندی 

وزن مثبت 68کیلوگرم نخستین مدال برنز کاراته ایران را در لیگ جهانی اسپانیا کسب کرده بود. 

برنز اباذری و عباسعلی در کاراته وان اسپانیا نصیرزاده: تعداد تیم‌های لیگ کشتی را افزایش می‌دهیم

محمد آقایی‌فرد
 روزنامه‌نگار

سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار

ورزش

مراسم قرعه‌کشی یورو 2020 برگزار شد و تیم ملی فوتبال فرانسه در 

گروه مرگ باید با آلمان و پرتغال رقابت کند. دیدیه دشان، سرمربی 

تیم ملی فرانسه این‌گونه به قرعه‌کشی تیمش واکنش 

نشان داد: »در گروه بسیار سختی قرار گرفته‌ایم. باید 

با تیم‌های قدرتمندی رقابت کنیم و این یعنی اینکه باید 

خود را به خوبی آماده این رقابت بزرگ کرد.«  او درباره شکست 

برابر پرتغال در فینال یورو 2016 گفت: »بازی تلخی بود اما آن را 

فراموش کرده‌ایم. به دنبال انتقام نیستیم. شرایط تغییر کرده است و 

می‌خواهیم بازی خوبی را به نمایش بگذاریم.« فرانسه با دیدیه دشان 

در این چند سال اخیر عملکرد درخشانی از خود نشان داده تا جایی 

که توانسته به فینال یورو 2016 راه پیدا کند و قهرمانی در جام‌جهانی 

2018 را هم به دست آورد. 

لوو: گروه مرگ چالشی بزرگ برای ماست

یواخیم لوو در واکنش به قرعه تیمش در رقابت‌های یورو 2020 و 

همگروهی با فرانسه و پرتغال گفت: »در گروه مرگ قرار گرفته‌ایم. 

دیدارهای بعدی ما در مونیخ همچون یک جشنواره زیبای فوتبالی 

خواهند بود.« سرمربی تیم ملی فوتبال آلمان ادامه داد: »ما تیم 

جوانی داریم و انتظارات از این تیم جوان بسیار بالا است. این 

رقابت‌ها یک چالش بزرگ برای ما به شمار می‌آید. رقابت‌های 

یورو ‌انگیزه بسیار خوبی برای بازیکنان است تا خود را ثابت کنند. 

ما به‌عنوان صدرنشین به مرحله بعد راه پیدا کرده‌ایم و نهایت 

تالش خود را به کار می‌گیریم تا بتوانیم بهترین عملکرد را داشته 

باشیم. در هر گروه دو تیم اول و دوم به دور بعد راه پیدا خواهند 

کرد و چهار تیم سوم هم که بهترین عملکرد را داشته باشند به دور 

بعد راه پیدا می‌کنند.« 

ساوت‌گیت: قرعه خوبی داریم

گرت ساوت‌گیت، سرمربی تیم ملی فوتبال انگلیس به نظر از 

قرعه تیمش در رقابت‌های یورو 2020 راضی است و امیدوار 

است تیمش صعود کم دردسری به دور بعد داشته باشد. 

انگلیس در این تورنمنت با کرواسی، جمهوری چک و تیم چهارم از 

پلی‌آف همگروه است و ساوت‌گیت می‌گوید: »آنالیزورهای ما از این قرعه 

خوشحالند و کار زیادی نخواهند داشت. آنها می‌توانند در کریسمس 

استراحت کنند. ما در مقابل این رقبا بازی‌هایی انجام داده و گاهی 

مغلوب شده و گاهی نیز به پیروزی رسیده‌ایم. نمی‌توان از قرعه خشنود 

بود و باید دید تیم چهارم گروه چه تیمی است. ما تیم‌های کرواسی و 

چک را در سال‌های اخیر شکست داده‌ایم اما ما از کیفیت کرواسی 

آگاهیم و می‌دانیم چک از زمانی که مقابل ما در ومبلی و پراگ بازی 

کرد، پیشرفت زیادی داشته است.« 

رقابت مسی، رونالدو و فن‌دایک برای توپ طلا

فوق‌ستاره‌ها  یا   ستون هلندی؟

دشان: به دنبال انتقام از پرتغال نیستیم

   رانت در این سطح بی‌معنی است، پدرم فقط مشوق من بود


